
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd 

Tirsdag 28.januar 2025  

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Sølvi Helleren Larsen, Steinar 
Abrahamsen, Grethe E. Kristiansen, Øystein Evensen (sak 1-5) og Brit Lehne. 

Ove-Jørgen innledet møtet med noen ord av Hans Børli 

 

1/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent 

2/25 Godkjenning av referat fra 3.desember 

Referat fra forrige møte ble godkjent. 

3/25 Andre referater, orienteringer og evalueringer 

- Orientering fra staben: Det har dessverre vært noen sykemeldinger i det siste og ikke 
alle aktiviteter har kommet i gang etter nyttår. Det ser ut til å være en vikar på plass 
fra starten av februar. 

- Eventuelle møter i fellesrådet: Det er ansatt ny kirkeverge etter en god prosess. 
Kirken opplever reduserte bevilgninger både nasjonalt og i kommunen og det pågår 
kontinuerlige innsparinger. For oss vil det i denne runden medføre at grasplenene 
rundt kirken ikke vil bli klippet til sommeren. Når leide lokaler andre steder blir sagt 
opp kan det påvirke bruken av lokaler andre steder, som for eksempel hos oss. 

- Eventuelle utvalgsmøter: Det har ikke vært avholdt utvalgsmøter, men det er 
planlagt Lørdagstreff den 15.mars. 

- Julekonsert og gudstjenester i desember var godt besøkt og bra gjennomført. 
- Juletrefest 6.januar ble avholdt til tross for mye snø og vind. Ca 40 små og store 

koste seg i kirken. 

4/25 Oppfølging av felles menighetsrådsmøte med Tjølling 14.januar 

Referat fra fellesmøtet ble gjennomgått og ulike tiltak diskutert. 

- Vi har et ganske omfattende samarbeid allerede gjennom en rekke gudstjenester og 
andre aktiviteter. For oss har «Gullkonfirmanter» vært det vanskeligste å få frivillige 
til, men vi synes dette tiltaket er svært viktig og vil prioritere det høyt. Vi avventer 
dato og oppgaver før vi vet hvem som kan stille opp. 

- Felles kveldsgudstjeneste for konfirmantene og et utvidet kor-samarbeid er tiltak vi 
stiller oss fullt bak, men gjennomføring er avhengig av at de ansatte finner praktiske 
ordninger som passer målgruppen. Foreldre og dirigenter i korene må involveres 
hvis øvelse-sted og eller tidspunkt skal endres. Det er viktig for oss at de minste 
barna har et tilbud så nærme bosted som mulig. 

- Alfa-kurs er et godt tilbud vi gjerne kan samarbeide om, men fra Østre Halsen sin 
side vil dette avhenge av at vi finner en frivillig som interesserer seg spesielt for 



dette. Vi ser pr i dag ingen aktuelle til å følge opp dette arbeidet, men tar det opp på 
årsmøtet i håp om at noen fatter interesse for oppgaven. 

- Begge menigheter må bli enda flinkere til å informere om tilbudene hos den andre 
menigheten. 

- Nyhetsbrev på e-post bør være en prioritert oppgave. En forutsetning for at det skal 
fungere vil være at en av de ansatte har kapasitet innenfor sin arbeidstid til å utføre 
selve oppgaven. Menighetsrådet må ta oppgaven med å samle inn e-postadresser 
fra medlemmer som gir samtykke til å motta nyhetsbrev, og å gi beskjed om aktuelle 
datoer og aktiviteter til den personen som skal koordinere innholdet i nyhetsbrevet. 
Vi ser i første omgang for oss at det sendes ut informasjon om gudstjenester, 
aktiviteter og annet som skal finne sted de kommende månedene. Dette er jo 
informasjon vi uansett bør ha oversikt over, men det krever litt å sette det ned på et 
«papir» og å lage selve mailen. Vi ber stabene sammen vurdere om det er mulig å 
prioritere denne oppgaven innenfor de rammene som er, og eventuelt hvilke andre 
oppgaver som må prioriteres bort hvis vi skal velge å gjennomføre dette. 

-  

5/25 Valg av daglig leder 

Det er ansatt ny kirkeverge som får rollen som daglig leder i menigheten, det anbefales og at 
leder i menighetsrådet får signaturrett slik at det er et alternativ i situasjoner der daglig leder 
ikke er tilgjengelig. 

Vedtak: 

Østre Halsen menighetsråd tildeler for Østre Halsen sokn rollen daglig leder til: konstituert 
kirkeverge Jan Einar Bjerke Hals. 

Signaturrett gis til daglig leder og menighetsrådet leder, Elisabeth Irgens Hokstad, hver for seg. 
 

6/25 Orientering om regnskap for 2024 og behandling av budsjett 2025 

Regnskapet for 2024 ble gjennomgått. Endelig vedtak og formulering til årsmøte gjøres i neste 
møte. 
Det ble lagt fram et forslag til budsjett for 2025 som var utarbeidet av kasserer. Budsjettet ble 
vedtatt og vi kommer tilbake til eventuelle justeringer når vi ser hvordan aktiviteter og behov for 
innkjøp utvikler seg gjennom året. 
Det ble bevilget kr 3000,- til Sportskapellet. 
 
Vi ser for oss en kommende investering i reparasjon eller utskifting av stoler i menighetssalen, 
da de fleste av disse nå har slitt hull i trekket på stolryggen. Turid kontakter en møbelsnekker for 
å få vurdert pris på å trekke om stolene, eventuelt bare ryggene. Et tilbud på dette vurderes opp 
mot prisen for å kjøpe nye. Vi vil i 2025 bruke givertjenesten direkte til å dekke utgifter knyttet til 
disse stolene, og bruker årsmøtet til å informere konkret om mulighetene for skattefradrag og 
innsamling av penger til dette tiltaket. 
 



7/25 Planlegging av årsmøte 16.mars 

Årsmøtet gjennomføres etter mal fra tidligere. Arbeidet med årsmelding er godt i gang, og et 
endelig utkast vil være klar til neste møte i rådet. 

8/25 Eventuelt 

- Offerformål for 2025 blir i tråd med den listen vi vedtok sist. Omtrent halvparten av 
gudstjenestene vil være til eget arbeid og konfirmantarbeidet, den andre halvparten 
til ulike organisasjoner vi har prioritert. 

- Vi ber diakoni-utvalget lage til en påskefrokost i forkant av gudstjenesten Påskedag, 
slik at det blir mulighet for frokost kl. 10.00 og Gudstjeneste kl. 11.00 

Neste møte ble avtalt til tirsdag 4.mars kl. 09.00 


